

Servicii de urmărire a execuției lucrărilor prin diriginți de șantier, la lucrările pentru obiectivul de investiție: "Renovarea energetică a Spitalului Județean de Urgență "Sf. Ioan cel Nou" Suceava".

I.D.: 94211794

Documente participare:

- Anunt publicitar si anexe.pdf

Data publicarii	06.03.24	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	13.03.24 12:00	Pretul estimativ:	200.000,00 RON - 200.000,00 RON

Descriere: Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava implementează în prezent proiectul "Renovarea energetică a Spitalului Județean de Urgență "Sf. Ioan cel Nou" Suceava în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, apel de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1. Obiectivul general vizat prin proiect este realizarea lucrărilor de renovare a clădirilor în care își desfășoară activitatea Spitalul Județean de Urgență "Sf. Ioan cel Nou" Suceava, în vederea reducerii consumului de energie în exploatare și creșterii performanței energetice a clădirilor. Contractul de proiectare și execuție lucrări a fost încheiat la data de 08.02.2024 și prevede un termen de 45 de zile pentru întocmirea proiectului tehnic, a detaliilor de execuție și a caietelor de sarcini, a documentațiilor tehnice necesare obținerii avizelor/acordurilor/ autorizațiilor, a proiectului de organizare a execuției lucrărilor și a certificatului de performanță energetică la finalizarea lucrărilor, inclusiv verificarea tehnică de calitate a documentațiilor întocmite și un termen de 10 luni pentru executarea și finalizarea lucrărilor. În aceste condiții, pentru urmărirea execuției lucrărilor, corespondenței între documentele proiectului tehnic, caietelor de sarcini și transpunerea lor în teren, întocmirea împreună cu executantul a actelor care atestă calitatea execuției (proces verbale de lucrări ascunse, procese verbale de recepție calitativă) și cuantificării cantităților de lucrări executate, precum și verificarea corespondenței cu listele de cantități elaborate de proiectant, este necesară prezența zilnică pe amplasament a dirigințului de șantier.
